

10名中管干部被“断崖式”降级

江西省政协原副主席因严重违纪被降为科员

昨天上午，中央纪委监察部网站曝出重磅消息，2015年10名中管干部受到党纪重处分，并作出重大职务调整。

中纪委表示，2015年中央纪委贯彻落实全面从严治党要求，把纪律和规矩挺在前面，坚持惩前毖后、治病救人，在纪律审查工作中，针对被审查人的具体情况，综合考虑其违纪行为的性质和情节、造成的后果和影响、认错悔错态度，以及配合组织审查、退缴违纪所得等情况，依纪依规给予10名中管干部党纪重处分，并作出重大职务调整。

职务调整

江西省政协原党组成员、副主席许爱民
因严重违纪，受到开除党籍处分，降为副处级非领导职务。

内蒙古自治区政协原党组成员、副主席韩志然
因严重违纪，受到留党察看二年处分，降为副厅级非领导职务。

陕西省政协原党组成员、副主席孙清云
因严重违纪，受到留党察看二年处分，降为正处级非领导职务。

江西省政协原党组成员、副主席刘礼祖
因严重违纪，受到开除党籍处分，降为科员。

广西壮族自治区政协原党组成员、副主席刘志勇
因严重违纪，受到撤销党内职务处分，降为正厅级非领导职务。

山东省委原常委、统战部原部长颜世元

因严重违纪，受到留党察看二年处分，降为副厅级非领导职务。

云南省委原常委、秘书长曹建方
因严重违纪，受到开除党籍处分，降为副处级非领导职务。

国家税务总局原党组成员、总经济师范坚
因严重违纪，受到开除党籍、行政撤职处分，降为副处级非领导职务。

中国农业银行原党委副书记、副董事长、行长张云
因严重违纪，受到留党察看二年、行政撤职处分，由中国农业银行按部门副职以下（不含部门副职）安排工作。

东风汽车公司原党委副书记、董事、总经理朱福寿
因严重违纪，受到开除党籍、行政撤职处分，由东风汽车公司按部门副职以下（不含部门副职）非领导职务安排工作。

我国将放开导游自由执业

取消“导游必须经旅行社委派”

国家旅游局局长李金早在日前举行的2016年全国旅游工作会议上表示，今年要深化导游管理体制改革，从行政化、非流动、封闭式管理向市场化、自由化、法制化管理转变，取消“导游必须经旅行社委派”的政策规定。

李金早介绍说，国家旅游局将开展改革试点，放开导游自由执业。取消“导游必须经旅行社委派”的政策规定，拓宽导游执业途径，建立导游服务预约平台；游客既可通过线上平台预约导游，也可线下自主联系，实现交易方式完全开放；改革导游管理模式，取消“获得资格证3年未从业的，资格证自动失效”的政策规定，导游资格证终身有效，导游证全国通用；取消导游年审制度，用信息化手段实现对导游的常态管理，实行动态进出机制。

据新华社

■解读

他们为什么会被“断崖式”降级？

中央纪委昨日发布消息，2015年给予10名中管干部党纪重处分并作出重大职务调整。

2014年7月16日，中央纪委监察部网站发布消息：云南省委原常委、昆明市委书记张田欣严重违纪，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予张田欣开除党籍处分，取消其副省级待遇，降为副处级非领导职务。自此以后，对严重违纪被重处分、一降多级的领导干部，媒体均冠以“断崖式”降级字眼。

何为“断崖式”降级？

认真翻阅《中国共产党纪律处分条例》，对党员的纪律处分分为五种：警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看、开除党籍，并没有出现“断崖式降级”字样。

我们再来看看《公务员法》，公务员职务分为领导职务与非领导职务，领导职务层次由高到低依次为：国家级正职、国家级副职、省部级正职、省部级副职、厅局级正职、厅局级副职、县处级正职、县处级副职、乡科级正职、乡科级副职。非领导职务

在厅局级以下设置。综合管理类的非领导职务由高到低依次分为：巡视员、副巡视员、调研员、副调研员、主任科员、副主任科员、科员、办事员。

依据《中国共产党纪律处分条例》，对严重违纪的被审查人，按照规定给予党纪重处分，比如说撤销党内职务，留党察看，开除党籍，同时在职务上进行重大职务调整。通常情况下，一名干部一步一脚印，成长为省部级领导干部要很长的时间，而反过来从省部级降为处级科级，就像“一瞬间”从山顶一下子跌落到谷底。“断崖式”降级这个出自媒体的形象说法，便是这么来的。

为什么被降了那么多级？

那些曾身居高位的领导干部为什么一下被降了那么多级呢？“严重违纪”是根本原因。

据中央纪委监察部网站通报：“经查，张田欣失职渎职造成国有资产损失；利用职务上的便利谋取私利，其行为构成严重违纪。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予张田欣开除党籍处分，取消其副省级

待遇，降为副处级非领导职务；收缴其违纪所得。”

再比如对云南省委原常委、秘书长赵智勇严重违纪问题的通报：“经查，赵智勇利用职务上的便利谋取私利，其行为构成严重违纪。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予赵智勇开除党籍处分，取消其副省级待遇，降为科员；收缴其违纪所得。”

同样，1月29日公布的给予10名中管干部党纪重处分并作出重大职务调整的消息，也无一例外出现“严重违纪”字样。

“断崖式”降级依据何在？

1月29日中央纪委的通报给出了明确回答：“2015年，中央纪委贯彻落实全面从严治党要求，把纪律和规矩挺在前面，坚持惩前毖后、治病救人，在纪律审查工作中，针对被审查人的具体情况，综合考虑其违纪行为的性质和情节、造成的后果和影响、认错悔错态度，以及配合组织审查、退缴违纪所得等情况，依纪依规给予10名中管干部党纪重处分，并作出重大职务调整。”

据中央纪委监察部网站

5年拐卖22名儿童罪犯被执行死刑

近日，河南省郑州市中级人民法院根据最高人民法院院长下达的执行死刑命令，对拐卖22名儿童的罪犯谭永志依法执行死刑。

2008年2月至2013年4月，谭永志伙同黄玉琴、吴小堂（均系同案被告人，已判刑）等人从云南省文山壮族苗族自治州等地收买婴儿22人，运送至河南省中牟县等地贩卖给谭爱敏、王章坤（均系同案被告人，已判刑）等人，上述婴儿的亲生父母至今未查找到。

据介绍，谭永志积极预谋，主动联系云南等地的人贩子收买婴儿并四处寻找买主，在共同犯罪中作用最为突出，系罪责最为严重的主犯，被第一、二审法院以拐卖儿童罪判处死刑，剥夺政治权利终身，并没收个人全部财产。

对于拐卖儿童犯罪，人民法院历来坚持依法从严惩处的立场。罪犯谭永志长期从事拐卖婴儿勾当，拐卖数量特别大，罪行极其严重，对谭永志依法判处死刑。

据新华社

雁荡山特级铁皮枫斗基地直供

开业期间现场先尝后买，免费按3:1送西洋参，免费超细微打粉

开业期间铁皮鲜条免费领

2016年1月30日至31日每天上午9点至11:00前20名《东南商报》读者可凭本人身份证件和本周六《东南商报》到海曙店（大沙泥街29号）江东店（永达西路89号），免费领取雁荡山新鲜铁皮石斛50克，现场请自觉排队，先到先得！活动期间每人限领一份，不得重复领取。

懂得的知识，上等铁皮枫斗有一个简单的判断标准——拿一粒铁皮枫斗嚼一嚼，黏牙的，少渣的，才算好枫斗！

石斛多糖是铁皮石斛的主要成分，因而多糖含量较高，胶质越多，嚼之越有黏性，质量越好。目前，多糖含量的高低成了判断铁皮石斛质量的主要依据，

另外，除了石斛品种，不同的产地对石

斛多糖含量的影响也较大。《本草从新》记载：味甘者良，温州为上。这说明，浙江尤其是温州雁荡山产的铁皮石斛为佳。

本次直销活动，主办方确保每一款产品全部产自雁荡山野外栽培基地，确保每一颗枫斗、每一根鲜条都是铁皮石斛。

市民疑惑：优惠70%，为啥这么便宜？

砍掉所有中间加价环节，基地到顾客，就是“基地价”。

每千克铁皮枫斗需要5~6千克铁皮鲜条烘干制成，每千克铁皮枫斗在种植基地的价格就是三四千元，品质上好的更贵一些，这就是“基地价”。

基地价——相当于市场价的3折左右，也就是说，在市场上1千克花的钱，在基地可以买到3千克。

今天雁荡山基地“搬进”宁波，怎能不便宜！

基地价——只为让更多老百姓吃得起铁皮枫斗；

开业期间优惠：

1. 特别推出一款11月份采摘新货上市的雁荡山特级铁皮枫斗。市场价25元/克，活动价6.8元/克，买250克送150克，再送进口西洋参100克，折后仅需3.95元/克，此款数量有限，欲购从速。

2. 雁荡山特级铁皮枫斗市场价27元/克，活动价7.9元/克，买125克送50克，再送进口西洋参50克；买250克送150克，再送进口西洋参100克，折后仅需4.57元/克。

3. 雁荡山铁皮干条，活动价3.9元/克，买300克送200克，折后仅需2.34元/克。

4. 以上两款枫斗和干条购买任何一款均赠送价值100元的抵用券一份。

5. 现场免费品尝，免费超细微磨粉。

6. 铁皮石斛鲜条野外栽培，直销价每500克190元。铁皮花直销价4.8元/克，买100克送50克。凡一次性购满2000元者均赠送长白山价值480元精品装山参一盒。

活动时间：2016年1月30日至2月6日

活动地址：枫雁堂铁皮枫斗专卖店（海曙店大沙泥街29号）

枫乐堂枫斗专卖店（江东店永达西路89号）

抢购热线：15825563179